YAAYHAA
MEBEADb

YioT

Uyut

RO  IMPORTANT - PASTRATI ACESTE INFORMATII PENTRU REFERINTE VIITOARE: CITITI CU ATENTIE

Siguranta

- Recomandat doar pentru uz casnic.

- Folositi produsul intotdeauna numai pe teren
ferm si drept.

- Periodic, trebuie facute verificari ale
structurii acestui produs, nu il folositi daca
aveti indoieli asupra capacitatii lui, de
exemplu.

- Nu permiteti copiilor sa se joace cu acest
produs.

- Acest produs trebuie asamblat de un adult
responsabil.

- Tineti departe de foc deschis si surse de
caldura directe, cum ar fi incalzitoare de
curte interiora si gratare.

- Nu stati niciodata sub acest produs in timpul
unei furtuni cu tunete.

- Sarcina maxima pentru produs: 200 kg

EN  IMPORTANT - RETAIN THIS INFORMATION FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY

Safety

- For domestic use only.

- Always use on firm level ground

- Periodic structural checks of this product should
be undertaken, do not use if you have any doubts
about its fitness for purpose.

- Do not let children play with this product.

- This product must be set up by a competent
adult.

- Keep away from naked flames and direct
sources of heat such as patio heaters and
barbeques.

- Do not stay under this product in
thunderstorms.

- Maximum load: 200 kg.

- Do not hang from the ribs, frame and canopy of
this product.

- This product is designed for occasional use only.
This is not to be used as a permanent structure

- Nu va agatati de arcurile, cadrul si acoperisul
acestui produs

- Acest produs este proiectat doar pentru
folosirea ocazionala. Acesta nu trebuie folosit
ca o structura permanenta si trebuie protejat
de conditiile nefavorabile de vreme, cum ar fi
vant puternic, ploaie puternica si zapada. Nu-l
folositi in astfel de conditii. Demontati-l si
depozitati-l cu grija pentru a preveni aparitia
oricarei deteriorari.

La inceputul sezonului

Verificati pentru a va asigura ca toate
componentele si dispozitivele de prindere ale
acestui produs sunt sigure si nu il folositi daca
aveti indoieli asupra capacitatii lui, de
exemplu.

and mast be protected from adverse weather
conditions such as high winds, heavy rain and
snow. Do not use in such conditions. Dismantle
and store safely to prevent damage occurring.

At the beginning of the season

- Check to ensure that all components and fixings
of this product are secure, do not use if you have
any doubts about its fitness for purpose.

At the end of the season

- This product should be stored under cover
during prolonged spells of adverse weather (wet
or cold) and also during the winter (ideally in a
garden shed or garage).

- Always clean and dry thoroughly before
storage.

The golden rules for care
Use warm water with a mild detergent and a

La sfarsitul sezonului

- Acest produs trebuie depozitat acoperit in
timpul perioadelor lungi de vreme nefavorabila
(umezeala sau frig) si de asemenea in timpul
iernii (ideal intr-o baraca de gradina sau in
garaj).

- Curatati si uscati bine inainte de depozitare.

Garantie
Perioada de garantie este de 24 de luni.
Durata de viata a produsului este de 5 ani.

Producator:

LLC "Dametex>

141150, 1 b.28, Pervomayskaya st., Losino-
Petrovsky, Rusia.

soft damp cloth to clean the surface of the
product and to remove any stains or mildew.
Wipe dry with a clean cloth.

Never use any solvents, scourers, abrasives,
bleach, acids, strong detergents, aggressive
chemical cleaners or solvent-type cleaning
solutions on the product.

Do not use a high-pressure washer for cleaning
of this product.

Please refer to the sewn in label for fabric
care instructions.

Warranty
- The warranty period is 24 months.
- The service life of the gazebo 5 years.

Manufacturer:
LLC "Dametex», 141150, 1 b.28, Pervomayskaya
st., Losino-Petrovsky, Russia.

RU  BAXHO - COXPAHMTE A4 NOCAEAYIOLWENO MCMO/Ib30BAHWUA: MPOYTUTE BHUMATE/IbHO

besonacHocTb

- To/nbKO ANs JOMALLHEr0 UCNO/b30BaHMS.

- Bceraa vcnonb3yiTte Ha TBEPAOM POBHOM
3emne.

- Heo6xoa1mo nepuoamyecku nposepsTh
COCTOsHMeE NpOoAYKUMK. He ucnonbsyite
NPOAYKLMIO, €C/IU Y BaC €CTb COMHEHMSA B
NPUroAHOCTM K UCMO/Ib30BAHMIO.

- He nosBosisiiTe AETAM MrpaTh C 3TOM
NpoAyKuMeN.

- YcTaHaBnMBaTh 3Ty Me6esib JO/KEH
KBa/IM(ULMPOBAHHbI B3POC/IbIiA YE/I0BEK.

- beperute oT OTKPbITOrO OFHSA M MPAMbIX
MCTOYHMKOB TEM/a, Tak1X Kak 06orpesatenm 1
6apbekio.

- He HaxoauTecb NoA npozyKumel Bo Bpems
rpossbl.

- MakcuMasbHas Harpyska Ha cuaeHbe 200 Kr.

+ Henb3s BMCETb Ha NOMEpeYHbIX NepeKkaagmMHax
M KapKace usgenus.

- TpoayKumsa npesHasHayeHa TobKO A1s
NepuoAMYECKOro MCNo/b30BaHKA. OHa He A0J/IKHA
MCMO0/1b30BaTbCA MOCTOAHHO U €€ HYXKHO
3aWMLLATh OT HEG1AroNPUATHOM NOroZbl, TaKoM
KaK CM/IbHbIN BETEp, JIMBEHb UM CHeronaj. He
MCMONb3YHTE B TaKMX YCI0BUAX. Pasbepute u
XpaHuTe B 6€30MacHOM MecTe, YTO 6bl He 6bIs1I0
MOBpPEXKAEHWMN.

B Hauyane ce3oHa

- MpoBepbTe HAAEKHOCTb BCEX KOMMNOHEHTOB U
KpenieHui NpoAyKuu1, He UCMoNb3yiTe
NPOAYKLMIO, €C/IN Y BaC €CTb COMHEHUA B
NPUroAHOCTM K MCMOJ/Ib30BaHMIO.

B KoHue ce3oHa

- OTY NPOAYKLMIO HY}KHO XPaHWTb HAKPbITOM BO
BpeMs A/MTE/IbHbIX NEPUOA0B HEGNAroNpUATHOM
norozp! (BIaXKHOM MU XONIOAHOM), @ TaKXKe 31MOM
(Nyywe BCero - B CaZl0BOM Capae MM rapaxe).
Bcerga TwaTenibHO OuYMLLATE M BbiCylUMBaNTE
nepes XxpaHeHWeM.

U3rotoBuTenb:

000 «Jametekc» 141150, Poccua, MO., r.
JlocuHo-lMeTpoBCKui, ya. Mepeomarickas, 4.1
Kkopn.28

Ten.: +7(495) 786 44 20; e-mail: info@dametex.ru

AXx2

Bx2
Ox2
Px2

Mx2

Nx2 1

Qx2

ux2
| S

Tx2

Ex2
Fx2

Gx1
Hx4

Lx2

Jx1

Kx2

X1x1

X2x4 &

M8x30

X 28

M6x12

x 12

x4

M8x50

x12

M6x30

X 4

x8

s5{|6|6

X 6

¢

Sx1




N
N

- M6x12 ! E

\

E (F) [Mex12] [A(B) Yo

%“ ‘ P60

1
A x1 / [ \ E X2 K x2
B 1 [A/B] [LIJ|[M8x30] J » M 2
F x1 CG6opky n NPOVU3BOAUTDL B M6x12 x4 M8x30 x8
M8x30 x4 rOPU30HTaNIbHOM MOMOXEHUM, M8x50 x4
M6x12 x2 pacnonarasi AeTanu Ha nnowjagke nexa P60 x2
(o) x1 S x1
P x1 M6x12 x4
Q x1 '
P60 X2
M8x30 x4
\ |
[P18] [M6x30] [H|
H x4 R x1
G x1 M8x50 x4
M6x30 x4
4x14 x4
P18 x8




	Страница 1
	Страница 2

